

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОБОТИ ЦЕНТРАЛЬНОЇ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ  
на 2017 рік**

№ п/п	Порядок денний	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Примітка
1.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Методичні аспекти у реалізації наскрізної програми «Загальна практика – сімейна медицина».</li> <li>2. Удосконалення практичних навичок студентів випускних курсів медичних факультетів у навчальному імітаційному центрі.</li> <li>3. Звіт про роботу профільної методичної комісії з медико-біологічних дисциплін.</li> </ol>	02 березня 2017	<p>Завідувач кафедри сімейної медицини проф. О.Н.Надашкевич</p> <p>Директор навчального імітаційного центру практичної підготовки к.м.н. В.В.Флуд</p> <p>Голова профільної методичної комісії з медико-біологічних дисциплін проф. О.Д.Луцик</p>	
2.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Психологічні та дидактичні аспекти у організації самостійної роботи на кафедрах педіатричного профілю.</li> <li>2. Організаційне і методичне забезпечення дисциплін вибіркового циклу на кафедрах терапевтичного профілю.</li> <li>3. Звіт про роботу профільної методичної комісії з стоматологічних дисциплін.</li> <li>4. Про підготовку екзаменаційних матеріалів до атестації випускників денної форми навчання.</li> </ol>	06 квітня 2017	<p>Голова профільної методичної комісії з педіатричних дисциплін проф. Л.В.Беш</p> <p>Голова профільної методичної комісії з терапевтичних дисциплін проф. О.М.Радченко</p> <p>Голова профільної методичної комісії з стоматологічних дисциплін проф. А.Ю.Кордіяк</p> <p>Декани факультетів</p>	
3.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Підсумки атестації випускників університету 2017 р.</li> <li>2. Методичні принципи та послідовність опанування професійними практичними навичками студентів стоматологічного факультету.</li> </ol>	26 жовтня 2017	<p>Декани факультетів</p> <p>Голова профільної методичної комісії з стоматологічних дисциплін проф. А.Ю.Кордіяк</p>	

	<p>3. Студентська наукова робота як невід'ємна складова підготовки магістрів фармації.</p> <p>4. Звіт про роботу профільної методичної комісії з профілактичної медицини.</p>		<p>Завідувач кафедри фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії проф. Р.Б.Лесик Голова профільної методичної комісії з профілактичної медицини проф. В.І. Федоренко</p>	
4.	<p>1. Сучасні методологічні підходи у реалізації наскрізної програми «Паліативна та хоспісна допомога».</p> <p>2. Організаційні та методичні питання підготовки офіцерів запасу медичної служби.</p> <p>3. Про підготовку екзаменаційних матеріалів до атестації випускників заочної форми навчання.</p> <p>4. Звіт про роботу ЦМК за 2017 рік та затвердження плану роботи ЦМК на 2018 рік.</p>	7 грудня 2017	<p>Голова профільної методичної комісії з хірургічних дисциплін проф. В.П. Андрущенко Завідувач кафедри медицини катастроф та військової медицини доц. В.В. Чаплик</p> <p>Декан фармацевтичного факультету доц. В.Й.Роговик</p> <p>Голова ЦМК проф. М.Р.Гжегоцький</p>	